
Îáùèå äàííûå:
   Ñîñòàâ ìàòåðèàëà – ïîëèìåð-áèòóì, ñòåêëîõîëñò, ãðàíóëÿò, ïåñîê, çàùèòíàÿ ïëåíêà.
   Ìåòîä ìîíòàæà – ìåõàíè÷åñêàÿ ôèêñàöèÿ êðîâåëüíûìè ãâîçäÿìè ê ñïëîøíîé äåðåâÿííîé îáðåøåòêå+íàêëåèâàíèå.
   Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü íà ñêàòàõ êðîâëè ñ óêëîíîì îò 1:5 äî 90°.
   Êîëëåêöèè ãèáêîé ÷åðåïèöû RUFLEX: Esten, Ornami, Briss, Revo; RUFLEX Mint: Sota, Runa, Tab
   Ñðîê ïèñüìåííîé ãàðàíòèè - äî 35 ëåò.

Ìåòîäèêà ðàñ÷åòà ãåîìåòðèè êðîâëè:
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I. Ïëîùàäü êðîâëè (S)
Ðàçáèâàåì ñêàò íà ïðîñòûå ãåîìåòðè÷åñêèå ôèãóðû 

ñêàò 1
1) S   ABCD = AB x BC

2) Sòðàï. AFED =  
FE + AD 

x FF'
                                2

3) Ñ÷èòàåì ïëîùàäü âðåçêè (ñëóõîâîãî îêíà) LMN

    S   LMN =    
LN

  x MO'         MO' = (   ML2 - LO'2 )
                       2 

4) Ñ÷èòàåì ïëîùàäü áîêîâîé ñòîðîíû ñëóõîâîãî îêíà

        LMO =    NMO             S   LMO =    
LO

  x MO
                                                               2

    S ñêàòà1 = S    ABCD + Sòðàï. AFED - S   LMN + S   LMO + S   NMO

ñêàò 2
1) S   IJGK = IJ x JG

2) Sòðàï. JFEG =  
EF + JG 

x FF'
                                2

3) Sòðóáû = ab x bc

3) Sñêàòà2 = S    IJGK + Sòðàï. JFEG - Sòðóáû

ñêàòû 3 è 4

1)    AFJ =   DEG, ò.å. Sñêàòà3 = Sñêàòà4

2) Sñêàòà3 =    
AJ   

x FF"
                        2

S = Sñêàòà1 + Sñêàòà2 + (Sñêàòà3 x 2)

II. Äëèíà êîíüêîâ (L êîí)

     Lêîí = FE + MO + JF + AF + EG + ED  

III. Äëèíà êàðíèçîâ (L êàðí)

     Lêàðí = IK + BL + NC + AJ + GD 

IV. Äëèíà åíäîâû (L åíä)
     Låíä = LM + MN

V. Äëèíà òîðöîâ (L òîð)
     Lòîð = IJ + AB + KG + DC + LO + ON

VI. Äëèíà ïðèìûêàíèé (L ïðèì)
     Lïðèì. òðóá = 2 x (ab + bc)

Ïàìÿòêà ïî ðàñ÷åòó Ãèáêàÿ ÷åðåïèöà

Ìàòåðèàëû è êîìïëåêòóþùèå

Ðÿäîâàÿ ÷åðåïèöà Esten

Ðÿäîâàÿ ÷åðåïèöà Ornami

Ðÿäîâàÿ ÷åðåïèöà Briss

Ðÿäîâàÿ ÷åðåïèöà Runa

Ðÿäîâàÿ ÷åðåïèöà Sota

Ðÿäîâàÿ ÷åðåïèöà Tab

Êîíüêîâî-êàðíèçíàÿ ÷åðåïèöà

Êîíüêîâàÿ ÷åðåïèöà RUFLEX RIDGE 
(äëÿ Esten)

Åíäîâûé êîâåð RUFLEX VIO 

Ïîäêëàäî÷íûé êîâåð RUFLEX

Êëåé RUFLEX

Êðîâåëüíûå ãâîçäè (åðøåííûå)

Ïëàíêà êàðíèçíàÿ

Ôðîíòîííàÿ ïëàíêà

Ïëàíêà ïðèìûêàíèÿ

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 óïàêîâêà (21 ãîíò)

1 óïàêîâêà (22 ãîíòà)

1 ðóëîí

1 ðóëîí

Òþáèê/âåäðî

óïàêîâêà

øò

øò

øò

33

30

25

24

24

29

22

22

28

33

0,4/3,6/12

5

-

-

-

985/337            

1000/333

1000/317

1000/317

1000/318

1000/333

333/333 (êîíåê)

1000/333 (êàðíèç)

914/305 (êîíåê)

10000/700/

15000/1000/

0,3 ë/3 ë/10 ë

3,5õ30

2000 (äëèíà)

2000 (äëèíà)

2000 (äëèíà)

3 ì.êâ.

3 ì.êâ.

3 ì.êâ.

3 ì.êâ.

3 ì.êâ.

3 ì.êâ.

17 ì.ï.

21 ì.ï.

9,14 ì.ï.

10 ì.ï.

15 ì.ï.

Ñîãëàñíî èíñòðóêöèè

0,1 êã/ì.êâ.

1,9 ì

1,9 ì

1,9 ì

Íàèìåíîâàíèå       Åäèíèöà èçìåðåíèÿ  Âåñ, êã         Ðàçìåðû (ä/ø),ìì         Ðàñõîä



Ìåòîäèêà ðàñ÷åòà êîëè÷åñòâà
êðîâåëüíîãî ìàòåðèàëà è êîìïëåêòóþùèõ

Ôîðìóëû ãåîìåòðèè êðîâëè:

À

Â

b) Ïëîùàäü ïðÿìîóãîëüíèêà S = A x B

Ñ
À

Â

a) Òåîðåìà Ïèôàãîðà: Ñ =   (A2 + Â2) c) Ïëîùàäü ïðÿìîóãîëüíîãî è 

ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêîâ

S =  
A

  x h
       2

À

h

d) Ïëîùàäü òðàïåöèè

S = 
A + B

 x h
          2

B

À

h

1. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà ðÿäîâîé ÷åðåïèöû, óïàêîâêà.
      íà 3 ì.êâ êðîâëè íåîáõîäèìî 1 óïàêîâêó ðÿäîâîé ÷åðåïèöû.

      
S

  õ êîýôôèöèåíò çàïàñà = êîëè÷åñòâî óïàêîâîê
      3
      Êîýôôèöèåíò çàïàñà = 1,03-1,07 (3-7%)

2. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà êîíüêîâî-êàðíèçíîé ÷åðåïèöû, óïàêîâêà.
      LÊÀÐÍÈÇÎÂ  + LÊÎÍÜÊÎÂ  õ êîýôôèöèåíò çàïàñà = êîëè÷åñòâî óïàêîâîê
              21                  17
      Êîýôôèöèåíò çàïàñà = 1,03-1,07 (3-7%)

3. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà ïîäêëàäî÷íîãî êîâðà, ðóëîí.
       

S
    õ êîýôôèöèåíò çàïàñà = êîëè÷åñòâî ðóëîíîâ

     13,5
      Êîýôôèöèåíò çàïàñà = 1,03-1,07 (3-7%)

4. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà åíäîâîãî êîâðà, ðóëîí.
     LÅÍÄÎÂ 

õ êîýôôèöèåíò çàïàñà = êîëè÷åñòâî ðóëîíîâ

         
10

      Êîýôôèöèåíò çàïàñà = 1,03-1,07 (3-7%)

5. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà êëåÿ Ê-36, ëèòð.
      (LÔÐÎÍÒÎÍÎÂ + LÅÍÄÎÂ õ 2+ LÏÐÈÌÛÊÀÍÈÉ õ 2) õ 0,1= ëèòðû êëåÿ

      Ëèòðû äåëèì íà 10 èëè 3 èëè 0,3 ñîîòâåòñòâåííî ïîëó÷àåì êîëè÷åñòâî âåäåð èëè òþáèêîâ.

6. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà ãâîçäåé, óïàêîâîê.
      S õ 0,1 = óïàêîâîê ãâîçäåé (ïî 5êã)
         5

7. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà ìåòàëëè÷åñêèõ êàðíèçíûõ ïëàíîê (êàïåëüíèêîâ).
     LÊÀÐÍÈÇÎÂ 

= êîëè÷åñòâî êàðíèçíûõ ïëàíîê
            1.9

8. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà ìåòàëëè÷åñêèõ ôðîíòîííûõ ïëàíîê (âåòðîâûõ).
     LÔÐÎÍÒÎÍÎÂ = êîëè÷åñòâî ôðîíòîííûõ ïëàíîê
            1.9

9. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà ìåòàëëè÷åñêèõ ïëàíîê äëÿ  ïðèìûêàíèÿ ê ñòåíàì.
     LÏÐÈÌÛÊÀÍÈß 

= êîëè÷åñòâî ïëàíîê ïðèìûêàíèÿ
            1.9

10. Ðàñ÷åò êîëè÷åñòâà âûõîäîâ ïîäêðîâåëüíîé âåíòèëÿöèè (ÊÒÂ âåíòèëåé) 
      èëè êîíüêîâûõ àýðàòîðîâ.
Êîëè÷åñòâà âûõîäîâ ïîäêðîâåëüíîé âåíòèëÿöèè (ÊÒÂ âåíòèëåé) èëè êîíüêîâûõ àýðàòîðîâ îïðåäåëÿåòñÿ òîëüêî
ïî êîíñòðóêöèè êðîâëè è òèïó âåíòèëèðóåìîãî ïðîñòðàíñòâà – ìàíñàðäà èëè õîëîäíûé ÷åðäàê.


